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Правила оказания государственных и муниципальных услуг установлены Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг». Данный закон регулирует отношения, возникающие в связи с предоставлением государственных и муниципальных услуг соответственно федеральными органами исполнительной власти, органами государственных внебюджетных фондов, исполнительными органами местного самоуправления, осуществляющими исполнительно-распорядительные полномочия. В соответствии с Федеральным законом № 210-ФЗ администрация МО «Инта» разрабатывает административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг, которые содержат правила предоставления услуг, устанавливающими порядок предоставления муниципальных услуг, сроки и последовательность административных процедур. 
Все административные регламенты размещены на официальном сайте муниципального округа «Инта» Республики Коми http://adminta.ru/about/administrativnye-reglamenty/. 
Также на сайте муниципального округа «Инта» Республики Коми (http://adminta.ru/about/munitsipalnye-uslugi/) размещена следующая информация по муниципальным услугам:
- реестр муниципальных услуг;
- Перечень муниципальных услуг, предоставляемых через МФЦ;
- Перечень услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления муниципальных услуг

